

# AI当“红娘”帮忙找对象

李沧区举办七夕单身联谊会活动 AI助力有情人成功牵手



早报8月5日讯 8月5日,“我们的节日·七夕”——李沧区“盛夏有爱”单身联谊会成功举办。本次活动由李沧区兴华路街道、油菜花社区志愿者生活福利平台和青岛喜洋洋婚礼会馆联合主办,依托社区婚恋——AI适婚匹配系统,吸引了青岛市第三人民医院、李沧区消防救援大队、各社区的100余名单身青年参加。

## 适婚匹配系统帮找对象

活动现场,《“抵制高价彩礼”倡导文

明婚俗”倡议书》率先发出后,在月老幽默诙谐的语言带动下,一场甜蜜的邂逅在欢声笑语和参与者的满心期待中拉开帷幕。青年们通过对桌互动聊天开启“破冰”环节,从而认识彼此,增进了解,心灵的距离悄然拉近。现场的气氛温馨而甜蜜,轻松而热烈。

随后,依托AI适婚匹配系统,通过运用人工智能技术,根据用户的个人信息、兴趣爱好、价值观等多方面因素进行精准匹配,为现场的单身青年提供更加高效的婚恋匹配服务,30秒内出具AI适婚匹配报告。该系统自今年5月20日正式上线以来,已经有1779名单身人士进行了AI适婚匹配,其中成功牵手195对。这一创新举措有助于单身青年找到更契合的伴侣,从而提高婚姻满意度和幸福感。

参加联谊会的女青年小刘认为AI适婚匹配方式非常新奇,“真没有想到,完成了择偶标准、兴趣爱好、心理成熟度、恋爱观、婚姻观、家庭观6个维度的场景测试后,这个系统自动向我推荐了几位男生。”小刘尝试着适婚匹配了三位男生,AI适婚匹配报告给出了这三位男生的适婚匹配分数,小刘通过现场相亲“高分”男生,最终认识了心仪的小陈。

## AI助力成功牵手“意中人”

在AI适婚匹配过后,迎来了激动人心的活动下半场——“月老配婚撮合”环节。“兴华月老团”为来到现场的所有单身青年牵线说媒,并为成功牵手的男女绑红绳、送祝福。在“你问我答”环节,

以“执子之手、与子偕老”“低价彩礼”“整治婚闹”“文明家庭”等词语为题目,让美德李沧、信用李沧充分融入交友联谊活动中,让“抵制高价彩礼 倡导文明婚俗”的婚育新风沁入人心。

一个个活动环节,让大家在谈笑间从相识到熟知,心动指数直线“飙升”,有三对青年现场牵手成功。参加活动的青年们表示,从缘遇相知到双向奔赴,这不只是一场活动,更是一段全新旅程的开始。下一步,李沧区兴华路街道将继续精准聚焦青年“终身大事”,深入推进婚嫁领域移风易俗,除陋习,树新风,搭建青年认识交流、发展友谊、收获爱情的平台,不断创新工作方式、提升服务品质,增强青年的幸福感、获得感。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 王丽君)

# 跟着《抓娃娃》打卡“有余里”

影片取景地成为青岛新地标 百年里院让游客置身电影之中



《抓娃娃》取景地有余里迎来首批游客。息却是一致的,让人倍感亲切。

“我也是因为看了《抓娃娃》这部电影,才对青岛和有余里产生了浓厚的兴趣。”一位来自北京的游客兴奋地说,“今天来到现场,看到那些熟悉的场景,感觉特别亲切。尤其是看到沈腾和马丽拍摄的地方,更是让我仿佛置身于电影之

中。这种体验真的太棒了!”

## 设施逐步完善迎接更多“打卡者”

随着喜剧电影《抓娃娃》的热播和游客们的热情探访,青岛有余里已经成为了这个夏天最热门的旅游打卡地之一。“我们希望通过这次《抓娃娃》的热播,能够让更多的人了解到青岛的美丽和魅力。”凯撒海湾公司相关负责人表示,“我们将继续开发更多的旅游场景,提升旅游服务质量,让每一位来到青岛的游客都能感受到这座城市的热情和友好。”

喜剧电影《抓娃娃》的成功,不仅在于其精彩的剧情和演员们的出色表演,更在于它对青岛这座城市的生动呈现。影片中的每一个场景、每一个细节都充满了对生活的热爱和对城市的赞美。这种对城市的深情描绘,不仅让观众对青岛产生了浓厚的兴趣,也促进了电影与旅游的深度融合。

近年来,越来越多的影视作品选择将取景地设在青岛。这些作品不仅丰富了青岛的城市文化内涵,也为当地的旅游业带来了前所未有的发展机遇。

(观海新闻/青岛早报记者 于健 摄影报道)



扫码观看  
相关视频

讲文明 树新风 公益广告



文明出行 践行礼让  
遵规守纪 尊老爱幼